



Как всегда беззаботное лето быстро пролетело, и пришла пора нового учебного года. 2 сентября школьники нашей страны по традиции праздновали День знаний. Надо сказать, что это – важное событие не только для самих учеников, но и для их родителей, и, конечно, для педагогов. Кто-то из ребят впервые переступает школьный порог, а кто-то уже в очередной раз переходит на более высокий уровень. Углич в этот день буквально утопал в цветах, которые несли ученики в подарок своим преподавателям, даже погода порадовала всех солнцем и теплом. За парты в нашем районе сели 423 первоклассника, а всего к занятиям приступили 4359 детей, это чуть больше, чем в прошлом году.

По всему Угличскому району прошли торжественные линейки. С началом нового учебного года ребят поздравили учителя, родители и особые почетные гости. Глава Углича Юлия КУСАКИНА в День знаний посетила среднюю школу № 2, которую сама когда-то окончила и позже в ней преподавала. Юлия Николаевна поздравила директора и педагогов родного образовательного учреждения и пожелала им быть как всегда сильными и терпеливыми в их нелегком, но очень нужном деле. Всем школьникам же Глава города посоветовала серьезно относиться к учебе, чтобы в дальнейшем с достоинством преодолеть все ступени образовательного процесса. Среди гостей на линейке присутствовали методист по гуманитарному циклу Управления образования Администрации УМР Марина Вениаминовна СМИРНОВА, один из основателей движения классов правоохранительной направленности, директор охранного предприятия «Чайка» Сергей Иванович АНТИПАЕВ, руководитель Ярославского отделения Ассоциации ветеранов и сотрудников служб безопасности Президента Виктор Сергеевич ВЫСОЦКИЙ, ветеран Чеченской войны Сергей Фёдорович КОЛЬЦОВ, начальник пункта отбора Западного военного округа по Ярославской области Виктор Анатольевич БИБЛИЦКИЙ.

Во время праздника также состоялось награждение за заслуги перед Родиной и Отечеством, за добросовестное выполнение своих служебных обязанностей. Благодарственными письмами Ассоциации ветеранов и сотрудников служб безопасности Президента были отмечены председатель родительского комитета 8-а класса правоохранительной направленности Лариса Николаевна ВОСТРИКОВА и учитель физической культуры Дарья Евгеньевна МЕЛЬНИК.

Памятной медалью «За труды в просвещении» были награждены классный руководитель 9 класса правоохранительной направленности Ирина Юрьевна СИРОТИНА и классный руководитель 8-а класса правоохранительной направленности Марина Леонидовна КИСЕЛЮК. Памятная медаль «За верность профессии» была вручена директору МОУ СОШ №2 Елене Германовне СЕРОВОЙ и заместителю директора по воспитательной работе МОУ СОШ №2 Марине Витальевне БУХАРИНОЙ.

И вот он – долгожданный первый звонок в 2013-2014 учебном году!



Ирина КОРНЕВА, мама первоклассницы Лилии:

– Дочка с удовольствием пошла первый раз в школу, ей было интересно узнать, что же ее там ждет. Готовилась к празднику серьезно, даже сама выбирала себе наряд, чтобы

быть особенно красивой по случаю такого торжества. Лилия уже с раннего утра с волнением ждала этого важного для нее события. Хорошо, что с ней в школе будут учиться ее друзья по детскому саду, так ребятам будет легче в новой обстановке.



Марина Киселюк, учитель русского языка и литературы, классный руководитель 8-а класса СОШ № 2:

– Каждый год 1 сентября – это, можно сказать, начало с чистого листа. День знаний – очень большой и трогательный праздник. Всегда приятно снова встречаться с детьми, уже довольно повзрослевшими, и, конечно, приветствовать первоклашек. Отрадно, что они идут в нашу школу, и в этом учебном году действительно хороший набор ребят. Приятно видеть большое количество родителей на торжественной линейке. Это говорит о том, что они не равнодушны, переживают за своих детей и поддерживают их в первый трудный момент учебного года.



Берегите себя и своих близких. С уважением, Администрация муниципального образования «Псковский район»